Školská úloha č. 3
6. ročník
A
1.  Vypočítaj:

3,25 . 8 =                  1,04 . 2,1 =                 4,055 : 5 =            42 : 0,07 =    

2.  Autobus prešiel vzdialenosť 10,5 km. Auto prešlo 4-krát viac. 

    Koľko km prešlo auto?
3. Ktorý výsledok je periodické číslo:

    2 : 5 =                     0,3 : 4 =              20 : 3 = 

4. Zostroj uhol AVB, ktorý meria 100° a narysuj jeho os.

5. Traja chlapci majú výšku: 158 cm, 164 cm a 170 cm. Vypočítaj aritmetický priemer ich výšok. 
6. Vypočítaj veľkosť uhla β:


                                                                β

     56°

                                                                                     143°


Školská úloha č. 3
6. ročník
B

1. Vypočítaj:

2,35 . 8 =                  1,04 . 1,2 =                 5,036 : 4 =            35 : 0,07 =    

2. Auto prešlo vzdialenosť 30,6 km. Autobus prešiel 3-krát viac. 

    Koľko km prešiel autobus?
3. Ktorý výsledok je periodické číslo:

    20 : 50 =                     3 : 4 =              0,2 : 3 = 
4. Zostroj uhol AVB, ktorý meria 100° a narysuj jeho os.
5. Tri dievčatá majú výšku: 148 cm, 154 cm a 160 cm. Vypočítaj aritmetický priemer ich výšok. 
6. Vypočítaj veľkosť uhla β:

                                                                                       145°
                                                               

               54°

                                                                         β 
Hodnotenie: 

1. – 4 b

2. -  4 b

3.  - 4 b

4.  – 2 b

5.  - 4 b

6. – 3 b

1 ....... 21 – 19
2 ....... 18 – 15

3 ....... 14 – 11

4 ....... 10 – 5

5 ....... 4 – 0

